

## Донецкая делегация приняла участие в областных мероприятиях ко Дню Победы

В Ростове возложили гирлянду Славы к мемориалу воинам-освободителям на Театральной площади. В торжественной церемонии принял участие губернатор Василий Голубев.

Возложение гирлянды Славы на Театральной площади стало началом областных мероприятий в честь 79-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Торжественным строем по площади прошла рота почетного караула. В память о павших в годы Великой Отечественной войны была объявлена минута молчания.



На церемонии собрались руководители Южного военного округа, аппарата полпреда

президента РФ в Южном федеральном округе, правительства и Законодательного Со-

ветрия Ростовской области, а также представители Донской митрополии и других религиозных конфессий, областных ветеранских организаций. В мероприятии приняли участие представители всех 55 муниципальных образований Дона.

К празднованию присоединилась делегация Донецка Ростовской области, в составе которой были первый заместитель главы администрации города Оксана Забабурина, Владимир Бурлаков, председатель городского Совета ветеранов и члены городской организации ветеранов войны

и труда, социальный координатор филиала государственного фонда «Защитники Отечества» по Ростовской области Елена Коробейникова и, конечно же, наши доблестные защитники – герои СВО.

В этот день в Ростовском музыкальном театре прошли торжественное собрание и праздничный концерт, посвященные 79-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

События Великой Отечественной войны навсегда вписаны в летопись истории нашей страны. Вечная Память и Вечная Слава Героям!

## На инаугурации президента присутствовал участник СВО из Донецка

Во вторник, 7 мая, в России прошла инаугурация президента. Владимир Путин вступил в должность. На церемонии присутствовали многие высокопоставленные лица, главы регионов, представители иностранных государств.

Конечно же, в Кремль пригласили героев СВО. Среди ветеранов специальной воен-

ной операции на инаугурации побывал и донецанин – первый заместитель атамана ГКО «Гундоровское» Олег Иванович Артюхов, которого недавно губернатор Ростовской области наградил знаком «За ратную службу». Олега Ивановича, героя-разведчика, награжденного за доблесть медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени,

мы все высоко ценим за активную и фундаментальную работу по патриотическому воспитанию молодого поколения дончан.

Напомним, для Владимира Путина это будет уже пятая церемония инаугурации. На выборах, проходивших 15-17 марта, действующий глава государства получил 87,28% голосов избирателей.



## Участники СВО передали в городской музей оружие и трофеи с передовой



Выставка Донецкого историко-краеведческого музея, посвященная спецоперации, пополнилась новыми экспонатами. Свои боевые трофеи, а также наше оружие и некоторые военные предметы в музей передали герои СВО, воюющие на Запорожском направлении. Подарки с благодарностью приняла директор музея Галина Ковтун.

- Новые трофеи, а также победное оружие из зоны боевых действий как символ неминуемой победы нашей страны. Символично, что это произошло именно в День Великой Победы, который мы отмечаем со слезами на глазах и благодарностью в сердце, - отметила первый заместитель главы администрации Донецка Оксана Забабурина. - Каждое время рождает своих героев. Русский воин во все времена славится силой духа, мужеством, самоотверженностью. И сегодня внуки поколения победителей отстаивают интересы Отечества в ходе специальной военной операции.

Новые экспонаты краеведческому музею необходимы, чтобы люди могли ознакомиться с обмундированием, оружием и снарядами как наших военных, так и противника. Сейчас преподносится много искаженной информации, и важно не только рассказать нашим посетителям правду о событиях СВО, но и доказать ее подлинными документами и вещами.

## Дончане – герои СВО стали гостями парада Победы

Участники специальной военной операции из Донецка Ростовской области, члены казачьего общества Гундоровское Олег Артюхов и Евгений Универсал побывали в качестве приглашенных гостей на главном параде нашей страны в Москве и поделились фотографиями и впечатлениями.

Перед зрителями по Красной площади тор-

жественным маршем прошли 9 тысяч военнослужащих, в том числе участники специальной военной операции, и проехали 75 единиц техники. А в небе появились пилотажные группы «Стрижей» и «Русских витязей». Холод и снег не помешали зрителям ощутить чувство всеобщего единения и невероятной гордости за свою страну.



## Ветераны принимают поздравления

Наш город посетили представители Лектория «Маяк» и спонсора компании «Мир обоев» Дарья и Александра из г. Ростова-на-Дону.

Они поздравили с Днем Победы трех донецких ветеранов Великой Отечественной войны – Свирида Никифоровича Данилова, Юрия Павловича Евстигнеева и Любовь Семеновну Новикову.

- После увлекательного живого общения с ветеранами ростовчанки подарили им мультиварки и угощения, - рассказали нам в управлении социальной защиты населения Донецка.

Наши ветераны очень тепло приняли гостей из молодого поколения и пожелали им успехов в работе.

